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ATA DA 10ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 18 de abril de 2023. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico). Aberta a sessão, 
o Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a ausência dos 
vereadores Getúlio Gomes Filho, Márcia Aparecida de Freitas Pianaro e 
Elizabete do Rocio Piani. Após, foi realizada a leitura do texto Bíblico pelo 
vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) e, passou-se ao 
EXPEDIENTE. O Presidente colocou em votação a Ata: da 9ª Reunião 
Ordinária do 1º Período Legislativo de 2023 realizada em 11/04/2023 sendo a 
referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a 
leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 31/2023/PCM ao Executivo 
Municipal, encaminhando as indicações aprovadas na sessão ordinária do 
dia 11/04/2023. OF. Nº 32/2023/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando 
as proposições aprovadas na sessão ordinária do dia 11/04/2023. OFÍCIOS 
RECEBIDOS: OF. GAB.-PREF. Nº 022/2023 do Executivo Municipal  
encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 011/2023 do Executivo Municipal, o 
projeto será destacado na ordem do dia. OF. GAB.-PREF. Nº 023/2023 do 
Executivo Municipal  encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 012/2023 do 
Executivo Municipal, o projeto será destacado na ordem do dia. OF. GAB.-
PREF. Nº 024/2023 do Executivo Municipal  encaminhando o PROJETO DE 
LEI Nº 013/2023 do Executivo Municipal, o projeto será destacado na ordem 
do dia. OF. S/Nº da senhora Mariangela Sarraff Perussolo com 
agradecimento pela disponibilização da Casa e da sua estrutura para a 
realização do funeral do ex-prefeito e ex-vereador Senhor Jerônimo Cabral 
Perussolo nos dias 12 e 13/03/2023. CONVITE do Centro de Treinamento de 
Adolescentes “Dom João Bosco” aos vereadores para participar do café da 
manhã em comemoração aos 37 anos de existência da Instituição no dia 
20/04/2023 às 08h30min. OF. Nº 106/2023 da Secretaria Municipal de Saúde, 
solicitando as dependências do plenário da Casa para realização de reunião 
com os Agentes Comunitários de Saúde do município no dia 18/04/2023 das 
13h30min às 16h00min. OF. Nº 011/2023 da Policia Militar do Paraná - 
Pelotão de Rebouças, solicitando as dependências do plenário da Casa para 
realização de reunião do Conselho Municipal de Segurança- COMSEG com 
diretores e outras autoridades, tendo como pauta “a segurança no ambiente 
escolar” no dia 20/04/2023 às 14h00min.  INDICAÇÕES: DA VEREADORA 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE: Indicação nº 02/2023 ao 
Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e 
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Serviços Urbanos, indicando que seja realizado estudo da melhor alternativa, 
e posteriormente execução, para solucionar o problema de enxurradas que 
estão entrando para as propriedades dos moradores da Vila Purcina, em 
especial Rua Adolfo Pereira Andrade, conforme foto em anexo. Justificativa: 
Fomos procurados pelos munícipes os quais relataram que em dias de 
chuva, independente da intensidade das mesmas, seus terrenos e casas 
ficam alagados e eles ilhados devido à falta de escoamento e adequação da 
rua. Colocada em discussão, o vereador José Junior Massoquetto pediu para 
assinar junto a indicação e pediu ao secretário para resolver o problema. Em 
votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ 
JUNIOR MASSOQUETTO: Indicação nº 08/2023 ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, 
Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja baixado o declive e 
feito cascalhamento em aproximadamente 30 metros na estrada de acesso à 
propriedade do senhor Santo Feliciano na comunidade do Marmeleiro de 
Baixo, próximo à caixa d’água, pois, devido ao declive houve erosão e 
formaram-se valetas dificultando a saída do veículo que frequentemente tem 
que transportar o casal da residência para tratamento de saúde. Colocada 
em discussão, o vereador proponente comentou a sua indicação. Em 
votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. O vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior convidou o presidente do Conselho Municipal de 
Segurança – COMSEG Senhor Hilário Juawski para juntar-se aos membros 
da mesa. O convidado foi recepcionado pelo vereador João Kozak e sentou-
se junto aos membros da mesa, cumprimentou a todos, falou sobre o 
Conselho de Segurança e a atuação do mesmo. Comentou as ações que 
serão tomadas em relação à segurança das escolas. Discorreu sobre o tema, 
ações propostas e ações que serão efetivadas. O vereador Ricardo Carlos 
Hirt Júnior fez as suas considerações sobre o assunto, colocou a Casa à 
disposição para reuniões que se fizerem necessárias e agradeceu a 
presença do convidado. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE. A vereadora 
Daniele da Conceição de Andrade se inscreveu para fazer uso da palavra. A 
vereadora cumprimentou a todos e agradeceu pelas doações recebidas na 
ação solidária promovida pela Procuradoria da Mulher e Grupo AMA – 
Associação Mulheres em Ação. O presidente Vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior destacou a presença na sessão do Chefe de Gabinete Vicente de 
Andrade Cardoso e comentou que o sinal de TV digital teve sua instalação 
concluída no município e está liberado para a população. Lembrou que as 
inscrições para concorrência ao cargo de Conselheiro Tutelar ainda 
encontram-se abertas e lembrou também, o evento que será realizado na 
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Casa pela Procuradoria da Mulher na próxima quinta-feira no qual será 
realizada a entrega do Selo Empresa Amiga da Mulher Reboucense às 
empresas participantes e comentou alguns projetos de sua autoria que 
entrarão na Casa na próxima semana. O vereador Claudemir dos Santos 
Herthel cumprimentou a todos e comentou algumas situações dos projetos 
que serão apresentados pelo vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior. O 
Presidente continuou sua fala e citou o passamento do ex-prefeito e ex-
vereador Jerônimo Cabral Perussolo, destacando o luto na Casa e o exemplo 
de vida, de base familiar e de político que foi o senhor Jerônimo.  Encerrado 
o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 
011/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a efetuar a desapropriação do terreno que menciona, e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 012/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a aquisição direta ou a 
desapropriação da área rural que menciona, e dá outras providências”. O 
vereador Claudemir dos Santos Herthel manifestou-se e pediu vistas ao 
projeto. A vereadora Daniele da Conceição de Andrade acompanhou o 
pedido. Colocado em votação, o pedido de vistas foi aprovado por 
unanimidade e o projeto ficou prejudicado na Ordem do Dia. PROJETO DE 
LEI Nº 013/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a efetuar acordo com a empresa LUMAQ, e dá outras 
providências”. O vereador Claudemir dos Santos Herthel manifestou-se e 
pediu vistas ao projeto. Disse que o assunto é polêmico e devido à ausência 
de três vereadores na sessão falou que acha necessário o pedido de vistas 
para uma melhor análise da propositura por todos os vereadores. O vereador 
Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) também pediu vistas ao projeto e pediu 
a presença do prefeito na próxima reunião das comissões permanentes para 
melhor explicar os Projetos de Lei 12 e 13/2023. Colocado em votação, o 
pedido de vistas foi aprovado por unanimidade e o projeto ficou prejudicado 
na Ordem do Dia. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO 
PESSOAL: Inscreveram-se para a Explicação Pessoal os vereadores José 
Junior Massoquetto, Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico), João Kozak e 
Ricardo Carlos Hirt Júnior. O vereador José Junior Massoquetto 
cumprimentou a todos, comentou sobre a final do campeonato de pesca no 
próximo domingo no pesque pague do Marcão e convidou a todos para 
participar. O vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) cumprimentou os 
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visitantes e agradeceu a presença dos mesmos. Falou que observou como 
será realizado o monitoramento e a segurança nas escolas pelo Grupo Águia. 
Parabenizou a Assessoria de Esportes pela final da copa Magi Copanski e 
comentou sobre algumas questões que precisam ser vistas no Colégio 
Estadual do Faxinal dos Francos. O vereador João Kozak, cumprimentou a 
todos, agradeceu a presença dos visitantes e disse que fez no dia de hoje 
uma visita às obras da reforma da rodoviária, afirmou que a obra está em 
andamento e em breve será finalizada. Comentou que visitou o pátio de 
máquinas e falou dos vários serviços que estão sendo realizados devido aos 
estragos causados pela chuvarada dos últimos dias. Em nome da diretoria da 
capela da comunidade do Poço Bonito, agradeceu a todos que participaram 
da festa realizada no último domingo e convidou a todos para prestigiar a 
final do campeonato de pesca no próximo final de semana. O vereador 
Ricardo Carlos Hirt Júnior falou sobre a final do campeonato de pesca e o 
destaque do campeonato nas cidades da região que demonstraram interesse 
em saber como o mesmo foi organizado e lembrou os vereadores do evento 
da Procuradoria da Mulher na próxima quinta-feira com a entrega do Selo 
Empresa Amiga da Mulher Reboucense às empresas participantes. Não 
havendo mais inscritos para fazer uso da palavra, o Presidente vereador 
Ricardo Carlos Hirt Júnior encerrou a presente sessão marcando a próxima 
reunião ordinária para o dia 25/04/2023 no horário regimental. Para constar, 
lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente 
assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 18 de 
abril de 2023. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL ___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
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MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 
 


